

मिथुन चक्रवर्ती के बेटे नमाशी की फिल्म बैड बॉय का ट्रेलर जारी, 28 अप्रैल को सिनेमाघरों में होगी रिलीज

जाने-माने निर्देशक राजकुमार संतोषी मौजूदा वक़्त में बैड बॉय को लेकर चर्चा में हैं। यह फिल्म ने 28 अप्रैल, 2023 को सिनेमाघरों को रिलीज होगी। अब निर्माताओं ने बैड बॉय का ट्रेलर जारी कर दिया है, जिसे देख प्रशंसक इस फिल्म के लिए उत्साहित हो गए हैं। फिल्म एक रोमांटिक कॉमेडी है जो एक मध्यवर्गीय लड़के और एक उच्च शिक्षित लड़की के बीच की प्रेम कहानी के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसके परिवार में सख्त पारंपरिक मूल्य हैं। ट्रेलर की शुरुआत ही एक जबरदस्त सांग के साथ होती है। इसके बाद प्यार में पड़े दो लव बर्ड्स के साथ रहने के संघर्ष को दिखाया गया है। फिल्म के बारे में बात करते हुए नमाशी चक्रवर्ती ने कहा, मैं बैड बॉय के साथ शुरुआत करने के लिए खुद को भाग्यशाली मानता हूँ। मेरा किरदार रघु, जो एक बेपरवाह विदास का किस्म का लड़का है। जिससे मैं पर्सनली बेहद कनेक्टेड फील



करता हूँ। हमने दर्शकों के चेहरे पर मुस्कान लाने के लिए फिल्म में खूब मेहनत की है। अमरीन ने कहा, न्यूकमर के रूप में, बैड बॉय के साथ शुरुआत करना और फिल्म इंडस्ट्री के सबसे महान निर्देशकों में से एक राजकुमार संतोषी द्वारा निर्देशित फिल्म का हिस्सा होना मेरे लिए सौभाग्य की बात है। मैंने इस फिल्म को साइन करने के बारे में कभी सोचा नहीं था और मुझे यह मौका देने के लिए मैं हमारी फिल्म के निर्माता साजिद

कुरैशी का बहुत आभारी हूँ। मुझे उम्मीद है कि दर्शक हमारी फिल्म पर उसी तरह अपार प्यार और सराहना बरसाएंगे जैसे उन्होंने हमारे सभी गानों पर की है। बैड बॉय की कहानी आपको अंत तक अपनी सीट से बांधे रखेगी, फिल्म आपको युगयुगाने के साथ-साथ आपके दिल को भी छू लेगी। फिल्म बैड बॉय में जानी लीवर, राजपाल यादव, दर्शन जरीवाला और शाश्वत चटर्जी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। यह फिल्म इसलिए ज्यादा खास है क्योंकि इससे अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती के बेटे नमाशी चक्रवर्ती फिल्मी दुनिया में कदम रखने के लिए तैयार हैं। इसमें वह अभिनेत्री अमरीन के साथ स्क्रीन साझा करते नजर आएंगे। फिल्म का ट्रेलर काफी मजेदार और दिलचस्प लग रहा है। हालांकि, यह कहानी आपको भावुक भी करेगी। नमाशी की अदाकारी ने हर शख्स का दिल जीत लिया है।



कन्नड़ फिल्म केडी की शूटिंग के दौरान संजय दत्त को लगी चोट

बॉलीवुड सुपरस्टार संजय दत्त फिलहाल बंगलुरु के आसपास के इलाकों में अखिल भारतीय कन्नड़ फिल्म केडी की शूटिंग कर रहे हैं। वह एक बम विस्फोट सीक्वेंस की शूटिंग के दौरान घायल हो गए। सूत्रों ने बताया कि बम विस्फोट के सीन की शूटिंग के दौरान संजय दत्त की कोहनी, हाथ और चेहरे पर चोटें आईं। इस घटना के बाद फिल्म की शूटिंग रोक दी गई है। फाइटर मास्टर डॉक्टर रवि वर्मा फिल्म के लिए फाइटर कपोज कर रहे थे। घटना की सटीक जानकारी अभी तक सामने नहीं आई है। फिल्म उद्योग के सूत्रों ने बताया कि यह घटना बंगलुरु के मगदी रोड पर हुई थी। फिलहाल, संजय दत्त चोटों से उबर रहे हैं। केजीएफ चैप्टर 1 और 2 के बाद, संजय दत्त एक्शन हीरो ध्वज सरजा की कन्नड़ फिल्म केडी में एक खलनायक की भूमिका निभा रहे हैं। केडी प्रेम द्वारा निर्देशित है और केवीएन बैनर के तहत निर्मित है। बॉलीवुड एक्ट्रेस शिल्पा शेठ्टी भी फिल्म में एक प्रमुख भूमिका निभा रही हैं।

डीनो डेनिस की एक्शन एंटरटेनर बाजूका में नजर आएंगे ममूटी

सुपरस्टार ममूटी निर्देशक डीनो डेनिस की मलयालम एक्शन एंटरटेनर फिल्म बाजूका में नजर आएंगे, जिसमें गौतम मेनन और गायत्री अय्यर भी हैं। ममूटी ने कहा- मैं इस बहुत ही रोमांचक कहानी पर डीनो के साथ काम कर वास्तव में खुश हूँ। युवा पेशेवरों के साथ काम करना हमेशा उत्साहजनक होता है, जो सिनेमा और दुनिया को नई आंखों से देखते हैं। वह जोखिम लेने को हमेशा तैयार हैं और ऐसी कहानियाँ बताना चाहते हैं जो पहले कभी नहीं

बताई गईं। मुझे यकीन है कि यह फिल्म हम सभी के लिए मील का पत्थर साबित होगी और दर्शकों को भी रोमांचित करेगी। अनुभवी रिफ़्ट राइटर कलर डेनिस के बेटे व डायरेक्टर डीनो डेनिस ने कहा- मेरी पहली फिल्म में ममूटी सर के जैसा स्टार होना एक सपने के सच होने जैसा है और उनके साथ काम करना जीवन भर का अनुभव है। सारेगामा इंडिया लिमिटेड के फिल्म स्टूडियो यूडली फिल्मस ने यह घोषणा की। सारेगामा इंडिया लिमिटेड में फिल्मस

किंक-बॉक्सिंग ने मुझे हंटर में एक्शन सीक्वेंस करने में की मदद : ईशा देओल

बॉलीवुड अभिनेत्री ईशा देओल ने वेब सीरीज हंटर- टूटेगा नहीं तोड़ेगा में दिव्या के किरदार को निभाते हुए अपना बेस्ट देने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। उन्होंने शो की शूटिंग के हर पल का आनंद लिया और कुछ यादें साझा कीं, जो उनके लिए रोमांचकारी और यादगार हैं। एक्ट्रेस ने कहा- मैंने किंक-बॉक्सिंग की काफी प्रैक्टिस की, जिससे मुझे एक्शन सीन को करने में काफी मदद मिली। इसके अलावा, मैंने अपने एक्शन सीन के आउटपुट को बढ़ाने के लिए नॉन-कॉम्बैट एक्शन ट्रेनिंग शुरू की। इसके अलावा, लुक में भी बदलाव किया गया, क्योंकि जिसका मैं किरदार निभा रही हूँ, वह एक आम लड़की नहीं है, वह एक मिशन पर है, इसलिए लुक बेहद जरूरी है। ईशा, जिन्होंने कोई मेरे दिल से पृष्ठ से अभिनय की शुरुआत की, और बाद में धूम, काल, दस और नो एंट्री में काम किया, ने सेट के कुछ पल साझा किए। उन्होंने कहा- हमने धोबी घाट में शूटिंग की, एक ऐसी जगह जहां मैं आमतौर पर नहीं जाती, इसलिए एक्चओ हुड्डा के रूप में राहुल देव, बरखा विट, करणवीर शर्मा, मिहिर आहूजा, टीना सिंह, चाहत तेजवानी, सिद्धार्थ खेर, गार्गी सावंत, स्मिता जयकर और पवन चोपड़ा के साथ हैं।



केजीएफ 3 - फिर आ रहे हैं रॉकी भाई. यश के फैंस ने ऐलान होते ही हिला डाला सोशल मीडिया, धमाकेदार रिएक्शन्स!

कन्नड़ इंडस्ट्री एक फिल्म से अलग लेवल पर पहुंच गई है और इस फिल्म ने यश को पूरी दुनिया में एक अलग पहचान दिलाई है। केजीएफ और केजीएफ चैप्टर 2 ने रिलीज होकर धमाका कर दिया था और इसको काफी पसंद किया गया था। लेकिन अब जो खबर आ रही है वो काफी हिला डालेगी क्योंकि रॉकी भाई फिर से वापस आएंगे! हां, आपने उसे सही पढ़ा है। चतुर्थ चैप्टर 2 की पहली एनिवर्सरी पर मेकर्स केजीएफ के चैप्टर 3 का ऐलान कर दिया है। जी हां, इसको लेकर एक धमाकेदार

टीजर रिलीज किया गया है जो कि कमाल का लग रहा है। होम्बले फिल्मस ने ट्वीट किया, +सबसे शक्तिशाली व्यक्ति द्वारा निभाया गया सबसे शक्तिशाली वादा। सलमान खान को सच में डेट कर रही हैं पूजा? खुद एक्ट्रेस ने खोल डाला सबसे बड़ा राज। #KGF3 #इंद्रसद-सलमान खान को सच में डेट कर रही हैं पूजा? खुद एक्ट्रेस ने खोल डाला सबसे बड़ा राज। होम्बले फिल्मस ने ट्विटर पर साझा किया, +केजीएफ 2 हमें अविस्मरणीय चरित्रों और एक्शन के साथ एक

महाकाव्य यात्रा पर ले गया। सिनेमा का एक वैश्विक उत्सव, रिकॉर्ड तोड़ना और दिल जीतना। यहां कहानी कहने का एक और साल है!- जी हां, फैंस की बात करें तो यश के फैंस लगातार ट्वीट्स कर रहे हैं। एक फैन ने लिखा, %आ रहे हैं रॉकी भाई!% जबकि एक का कहना था कि, %भारतीय सिनेमा का सबसे शानदार क्लाइमैक्स!% एक ने लिखा, %केजीएफ 3 आ रही है, अपनी कुर्सी की पेटी बांध लो। एक का कहना था कि, इस बार केजीएफ 3 कौन बताएगा, रॉगटे खड़े हो गए।



सिल्वर कट आउटफिट में दिशा पाटनी ने दिखाया हुस्न का जलवा

फोटो देखकर फैंस ने भी आहें भले ही फिल्मों में कम धमाल कर रही हों लेकिन, सोशल मीडिया पर वो फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ाना बखूबी जानती हैं। एक्ट्रेस दिशा पाटनी अपने बिकिनी लुकस अक्सर शेयर करती रहती हैं। उनकी तस्वीरें पल भर में सोशल मीडिया की सुर्खियां बन जाती हैं। दिशा का बोल्ट स्टायल चाहे वो साड़ी में हो या फिर बिकिनी में सोशल मीडिया पर आते ही वायरल हो जाता है। दिशा पाटनी का जन्म 13 जून 1993 को देहरादून में हुआ था। साथ ही दिशा पाटनी ने एक्ट्रेस की दुनिया में डेब्यू साल 2015 में आई फिल्म लोपर से किया था। बॉलीवुड में दिशा को पहचान फिल्म एमएस धोनी- अनटोल्ड स्टोरी से मिली। इसके बाद दिशा टाइगर श्रॉफ के साथ बागी 2 में और सलमान खान के साथ मूवी भारत में नजर आई हैं। एक्ट्रेस दिशा पाटनी अपने फैंस के लिए निजी और प्रोफेशनल पलों को साझा करती रहती हैं।

सैहल राय ने दो महीने में कम किया 15 किलो वजन

इश्क का रंग सफेद, इच्छाप्यारी नागिन, विश और कई अन्य टीवी शो का हिस्सा रह चुकीं सैहल राय ने दो महीनों में 15 किलो वजन कम करने के बारे में बात की और फिटनेस और हेल्दी लाइफस्टाइल के लिए टिप्स शेयर किए। सैहल ने कहा- मैं अपने शरीर को अपना मंदिर मानती हूँ। मेरा हठ विश्वास है कि अधिक खाना एक लत है जो धूम्रपान या शराब के सेवन जितना ही खतरनाक हो सकता है। वह इस बात पर जोर देती हैं कि इन अस्वास्थ्यकर आदतों से गंभीर स्वास्थ्य समस्याएं हो सकती हैं, और इसलिए, हम क्या खाते हैं, इस पर ध्यान देना जरूरी है। उन्होंने कहा कि उनके लिए खूबसूरत होने का मतलब है फिट और स्वस्थ रहना, भले ही उनका वजन कुछ भी हो। मेरा मानना है कि अपने शरीर की देखभाल करना पूजा का एक रूप है, और मुझे अपने शरीर के हर इंच पर गर्व है। मेरे स्वास्थ्य और फिटनेस को बनाए रखने की मेरी प्रतिबद्धता एक स्वस्थ जीवन शैली का नेतृत्व करने के लिए मेरे समर्पण को दर्शाती है। एक्ट्रेस ने कहा कि वह कभी भी अपने शरीर के वजन या दिखने की आलोचना को नकारात्मक तरीके से नहीं लेती हैं, बल्कि वह इसे फिट और स्वस्थ रहने के लिए प्रेरणा के रूप में लेती हैं। उन्होंने कहा, मैंने हमेशा कड़ी मेहनत करने और अपने आलोचकों को गलत साबित करने के लिए प्रेरणा के रूप में ताने और नकारात्मक टिप्पणियों का उपयोग करना सीखा है। मेरे हठ निश्चय और आत्म-विश्वास ने मुझे चुनौतियों से उबरने और 2 महीने में 15 किलोग्राम वजन कम करने के अपने लक्ष्य पर केंद्रित रहने में मदद की है और इस यात्रा में मेरा मार्गदर्शन करने के लिए मैं अपने ट्रेनर राज सर की बहुत आभारी हूँ।



अलाया एफ की यू-टर्न का ट्रेलर रिलीज, 28 अप्रैल को ओटीटी प्लेटफॉर्म जी5 पर देगी दस्तक

अलाया एफ ने बहुत कम वक़्त में इंडस्ट्री में अपने पैर जमा लिए हैं। इन दिनों उनकी कई फिल्मों पाइपलाइन में हैं, जिसमें से एक यू-टर्न है। अब निर्माताओं ने यू-टर्न का ट्रेलर जारी कर दिया है, जिसमें अलाया एकदम अलग अंदाज में दिखाई दे रही हैं। यू-टर्न का प्रीमियर 28 अप्रैल को ओटीटी

प्लेटफॉर्म जी5 पर किया जाएगा। यह फिल्म आरिफ खान द्वारा निर्देशित है, जबकि इसका निर्माण एकता कपूर ने किया है। यू-टर्न में अलाया के अलावा प्रियांशु पेनवुली भी मुख्य भूमिका में नजर आने वाली हैं। यह कन्नड़ फिल्म यू-टर्न का हिंदी रीमेक है, जिसमें श्रद्धा श्रीनाथ ने अहम भूमिका निभाई



थी। यह फिल्म साल 2016 में रिलीज हुई थी। फिल्म यू-टर्न की कहानी एक फ्लाइंगोवर पर ट्रैफिक नियम तोड़ने वाले बाइक सवारों की मोत के इर्द-गिर्द घूमती है। इससे पहले ये फिल्म साल 2017 में मलयालम भाषा में भी बनाई जा चुकी है। बताते चलें कि अलाया एफ की फिल्म ऑलमोस्ट प्यार विद डीजे

मोहब्बत फरवरी महीने में रिलीज हुई थी, जिसका डायरेक्शन अनुराग कश्यप ने किया था। हालांकि, बॉक्स ऑफिस पर ये फिल्म कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाई। इससे पहले अलाया एफ जवानी जानेमन और फेडी जैसी फिल्मों का हिस्सा रह चुकी हैं।

